

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。

QQ:2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事

倾诉人:云莹 时间:9月19日  
方式:QQ聊天 记录:爱周刊记者 乐媛  
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:云莹 立鲁 心妍  
关键词:前女友 医院 短信  
主题:“不是你想象的那样。你听我解释。”身穿睡衣的立鲁对我的出现毫无准备。

## 前女友进了医院

吃了安眠药

立鲁的手机又响了,我拿给他,“接吧。”立鲁扫了一眼,继续唱,还是没有要接的意思。那天是立鲁的生日,吃过晚饭,一伙人又到KTV继续狂欢,立鲁收礼物收到手软,心情也好到爆。

在回家的出租车上,立鲁的手机还是不知趣地一通乱震,立鲁一次又一次不耐烦地关掉,接着我哼生日歌。那段时间,立鲁总接到一些莫名其妙的电话,他要么一遍遍地关掉,要么躲开我简单地讲几句就挂。我好奇,但忍住不问。情侣之间应该互相信任并保持相对私人的空间。这是我和立鲁之间的默契。

刚进小区门,立鲁收到一条短信,“我只想见你最后一面……”后面的字我还没看完,立鲁就醉意全无,让司机送我们到市中心的一所公寓。

那是个高档公寓楼,半夜还有保安尽职尽责地坐在岗亭里。见有人来很有礼貌地拦下来询问信息。

立鲁熟悉地报出楼栋和房间号,还没等保安拿出登记本,就迫不及待地拉着我冲进去,叫着“心妍”的名字,使劲敲门。

虽然还没弄清楚心妍是谁,为什么要给立鲁发那样的短信,但鉴于不要影响邻居休息,引起公愤,我让立鲁先给她打个电话。

立鲁好像想起什么,从包里拿出一把钥匙,打开了房门。亮灯的那间应该是卧室,立鲁冲进去的时候,我犹豫了一下,害怕画面过于惊悚,不敢看。

“快打120。”因为情绪过于激动,立鲁的声音有些撕裂。立鲁抱着一个穿着整齐的女孩出来,“她吃了好多安眠药。”

我吓傻了,好端端的生日宴千万别以人命案收场,我就像乱入了剧组,在喜剧和悲剧间无极变速。

立鲁决定等救护车,我终于有了喘息的机会理一理同样凌乱的思绪。可回头看见躺在立鲁怀里的立鲁正占据着本该温暖我的胸怀,嫉妒又让我失去理智。

和他前任女友独处

一路上立鲁都抓着心妍的手,死死地盯着心妍的脸,好像这样就能把她唤醒。

医生说,还好送来得及时,立鲁终于开口说了一句话,“谢谢。”他回头看了一眼惊魂未定的我,“你先回家吧。我想陪陪她。”

“我也想陪陪你。”心里的疑问太多,尽管这不是揭谜底的时候,但我还是不想轻易放弃。

立鲁的嘴唇动了动,却没说出坚持让我走的话。

我做好了听一夜故事的准备,立鲁却一个字也没说。直到心妍醒了,看到我在身边,问了句,“这是你现在的女朋友吧,真漂亮。”我听出了潜台词,心妍应该是立鲁的前任。

立鲁问心妍想吃什么,她笑笑,“你知道。”

我想要跟着去,心妍叫住我,“陪我聊会吧。”心妍说是立鲁一直不肯见她,才会出此下策的。

我不知道立鲁为什么不肯见她,却在心里为男朋友能这么坚持跟前女友划清界线点了赞。病房里全是尴尬的空气,除了互相夸赞,就是一次次面面相觑的呵呵。直到立鲁回



漫画 付业兴

来。我们像同时抓住了救命稻草。

立鲁把早餐放下就要走,心妍立即泪眼婆娑,希望他能留下来听她说几句。心妍惨兮兮的样子,我有些不忍,识趣地说上班要迟到了,让她保重身体。心妍心满意足地对我表示感谢。我不知道自己这样的大度对不对,只是不想让立鲁太为难。

“是你的逃不掉,不是你的强求不来。”我刚在朋友圈里更新了状态,宽慰自己。朋友们就不淡定地来问我受了什么刺激,我刚跟闺蜜说了个大概,她就开骂,“你这不是大度,是大意。你的智商怎么这么令人着急。”

男友彻夜未归

我给立鲁打电话,问他晚上吃什么。前一晚折腾得一夜没睡,我想去超市买点好吃的给立鲁补一补。

立鲁说让我自己解决晚饭。心妍的父母都在国外,这里连个说话的人都没有,他想去医院陪她。

我的心一紧却只能答应。整个晚上,我都坐立不安,脑子里全是立鲁和心妍在一起的画面。其实他们看起来挺般配的,尤其是听说心妍父母都在国外,想到她的条件应该用我几条街,就越发不自信。他们当初为什么会分手?心妍又为什么会回来?立鲁为什么不愿意见她?他们在一起会聊些什么?一个个问题像一颗颗炸弹,把我的脑袋炸得全是碎片,没有一点思考能力。

我向闺蜜求救,她几乎想都没想就让我赶紧去医院,“他们独处时间越多,旧情复燃的机会就越大。”

我忐忑地走向心妍的病房,特别害怕看到什么不该看的画面。为了防止玻璃心碎一地,我敲了半天门。推开房门,床铺空了。护士说心妍已经出院了,“昨天送她来的那个先生中午去帮她办的手续。”

立鲁跟我撒了谎。我打车去了心妍家,想当面质证,问个清楚。车到了小区楼下,我又后悔了,我想给立鲁一个解释的机会,也给我们的感情一个弥补的机会。

胡思乱想的晚上做什么事都没心情,任凭手指在手机上一遍遍地刷微博,刷微信,刷到朋友圈里互道晚安,再没人更新,立鲁还没回来。我打电话给他,他说还在医院,心妍的心情很差,他怕她再做傻事。

我再也睡不着了,天刚蒙蒙亮,我就忍无可忍地冲到心妍家。

“不是你想象的那样。你听我解释。”身穿睡衣的立鲁对我的出现毫无准备。心妍已没有了之前虚弱的病态,时隐时现的笑好像是在挑衅。

记者手记:硬把男朋友拉回身边显得不尽人情,放手让他去照顾前女友又好像在引狼入室。云莹很纠结。既然已经这样了,不妨放松心情,将这些当成一次考验,看清自己前方的路。

倾诉人:静美 时间:9月20日  
方式:电话连线 记录:爱周刊记者 乐媛  
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:静美 中雷  
关键词:借钱 嫁妆 买房  
主题:既然婆婆这么在意,要不就把钱给她吧。我想如果把这笔钱给了婆婆,能解开她的心结,也未尝不是件好事。

## 婆婆想要嫁妆钱

礼、嫁妆都是他们自己支配,没有给家人的。中雷让我不要操心了,他去跟婆婆沟通。

风俗的事婆婆不再提了,但事情却没那么容易过去。

婆婆说要在老家盖房子,让我们支援点。婆婆不知从哪里打听来的消息,说他们家要拆迁,得赶紧盖点房子,以后可以多要点拆迁款。为了证实消息真假,中雷又是找熟人,又是上网搜新闻,确定是假消息,婆婆竟然大病一场,说中雷非要跟他对着干。

我差不多明白了婆婆的用意,她大概是想要我这二十万。买房的时候,中雷把我的名字写进了房产证,婆婆当时就不太高兴。有次我听到她跟中雷唠叨,说我们家一分钱都没出,凭什么房子写我名字。

这样的唠叨不止说过一次。中雷忍无可忍地跟婆婆发火,“再唠叨就把房产证上只写静美一个人的名字。”中雷特别不喜欢婆婆在这件事上纠结,他跟婆婆说过好多次,我们不会离婚,不离婚就不存在财产分割。写谁的名字都只是张纸,不起任何作用。

既然婆婆这么在意,要不就把钱给她吧。我想如果把这笔钱给了婆婆,能解开她的心结,也未尝不是件好事。

不给钱就不走

中雷却坚决不同意。他说婆婆特别容易上当受骗,钱放她手里迟早会打水漂。

“要不是我妈,我早就当老板了。”中雷说,他在国外读书那会,全额奖学金,不但几乎没花家里什么钱,还打工、当导游、接私活,挣了不少。回国后中雷准备开家西餐店,店铺都选好了、租金也都交了。他妈竟然把他的钱拿去集资了。“她跟我说哪个邻居挣了多少钱,哪个邻居靠这个盖了房子。他和我爸的钱还差点,就拿我的钱先补上。”结果不但血本无归,还害他赔了好多违约金。

除了上当,婆婆还喜欢赌。虽然小赌居多,但有时候有瘾上来了,也会玩几把大的。中雷说他妈输钱了不敢跟他爸说,就找他。最多的一次,他帮他妈还了五万块的赌债。这几年,家里的钱都在公公名下,除了每天必要的开支,婆婆身上几乎没什么零花钱。

中雷说,帮他妈戒掉这些坏习惯不容易,还提醒我耳根子要硬,一定不能把钱给婆婆。

知道了这些来龙去脉,婆婆再来找理由要钱我也尽量不再理会。

但婆婆却丝毫没有罢休的意思,先说买房的钱要还给亲戚们,人家都有急用,舅舅家还五万,阿姨家还三万,伯伯家还三万。

年底,中雷把我俩的年终奖,当着全家人的面还给了亲戚们。舅舅、阿姨家里都不差钱,怎么都不肯要,说是给我们包的红包。伯伯更是想不起借钱的事,“你们买房找钱了吗?”

上个月,婆婆又跟我们说,舅舅家的女儿要在北京买房,钱不够,让我们出点力。中雷没同意,以舅舅家的实力,女儿就是买两套房都轮不上我家出力。

婆婆却觉得这不是钱的问题,而是面子的问题。我们买房,人家借了钱。人家买房,我们不能不表示。见中雷一直不回复,婆婆竟然直接搬到我们家,“不给钱就不走。”

记者手记:婆婆来了就要好吃好喝,好生招待,和老公步调一致,守住婚姻比守住钱重要多了。☹

妈妈给我一张卡

结婚前我妈给了我一张卡,说里面有20万。20万?这笔巨款把我惊呆了。他们怎么会有这么多钱?

我家住的是经济适用房,我妈四十岁下岗,断断续续打点零工。我爸单位好多年前就破产了,靠着开出租车,供我上完大学。他们舍不得吃穿,去超市只盯着特价买,去菜场,我妈为几毛钱都会跟人家争半天。

我妈让我别嫌少,他们已经尽力了。“这笔钱就当做是你的嫁妆,装修房子或者买车或者提前还贷,都随你支配。”

我妈从小就对我无比信任,不管是读书、工作还是找对象,除了支持,适当的提醒,很少干涉。

我特别想知道这笔钱的来历,“你和我爸没干过什么违法的事吧。”

我妈叹了口气,“你爸开出租车这些年挣的,他现在身体越来越差,视力也下降得很厉害,开车拼不过年轻人了。”

我突然鼻子一酸,为自己啃老的行为羞愧。

这笔意外之财让我和中雷都很兴奋。是买辆车还是再买点高大上的家电,我们俩得瑟了半天,都没商量出个结果。

婚房是中雷家出的首付,虽然房子不大,但总算有了落脚的地方,婚事也终于能排上日程。

60万的首付是中雷父母亲戚朋友凑的,30万的贷款除去每个月公积金还的部分,一个月自己也还不了多少。

“要不先把钱存起来。”中雷说等等看房价会不会降,有机会在附近可以再买套小一点的,以后有了孩子,父母住过去也方便点。

虽说这钱是给我和中雷的,但毕竟是以嫁妆的名义给的,我觉得应该跟婆婆说一下。中雷觉得说没说都一样,“这是最佳方案,不管跟谁说,都会双手赞成。”

婆婆要保管嫁妆钱

我没想到婆婆会不同意。婆婆给我打电话,开门见山,“钱呢?”

我跟婆婆解释,“存起来了。”还特意说明是中雷的意思。

“存的是谁的名字?”婆婆的这个问题让我哭笑不得。

“存谁的名字都一样。”细想想我有点不高兴,我们这才结婚,婆婆是不是想得有点多。

“这钱是彩礼,按说嫁妆钱应该交给我们家。这是我们这里的风俗。”婆婆的态度很坚决。

我从不知道中雷老家还有这样的风俗,中雷说连他都没听说过。他的同学、朋友,彩